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(відеоконференція) 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Криворучкіна О.В., Бакунець П.А., 

Задорожний А.В., Лабунська А.В., Мандзій С.В., Нестеренко К.О., 

Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Фельдман О.Б., Якименко П.В., Яценко А.В. 

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Маріковський О.В., Василенко Л.В., 

Кривошеєв І.С., Матусевич О.Б., Шахов С.В. 

 

ПРИСУТНІ: 

працівники секретаріату: Борисюк М.М., Воловенко О.П., Лопушенко О.І., 

Гуцало І.В., Войтович Л.В., Михайленко Ю.О., Приліпко І.С., Ярмоленко О.В., 

Кузьмінський В.В., Зюзь О.С.  
 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Бондаренка О.В. – Мовчан Н.В., Петрова А.Ф., Симоненко В.А.; Василенко Л.В. 

– Бельо В.В.; Кривошеєва І.С. – Кучерява З.І.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; 

Мандзія С.В. – Погребняк М.В.; Нестеренка К.О. – Якимов Г.О.; 

Овчинникової Ю.Ю. – Богдан Н.І., Сіпєєв В.А.; Прощука Е.П. – Турик М.В.; 

Якименка П.В. – Раскопіна Ю.І. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Стрілець Руслан Олександрович – Міністр захисту довкілля та природних 

ресурсів України; 

Гречаник Руслан Мар’янович – перший заступник Міністра захисту 

довкілля та природних ресурсів України; 

Краснолуцький Олександр Васильович – заступник Міністра захисту 

довкілля та природних ресурсів України; 

Кава Олександр Степанович – заступник Міністра фінансів України; 



Наврата Артем Ігорович – директор Департаменту видатків виробничої 

сфери Міністерства фінансів України; 

Ляшок Сергій Анатолійович – начальник відділу видатків природних 

ресурсів та екологічної безпеки Департаменту видатків виробничої сфери 

Міністерства фінансів України; 

Болоховець Юрій Віталійович – Голова Державного агентства лісових 

ресурсів України; 

Лицур Ігор Миколайович – начальник управління стратегії та 

економічного розвитку Державного агентства лісових ресурсів України; 

Латиш Наталія Сергіївна – перший заступник Голови Державного 

агентства водних ресурсів; 

Примуш Роман Борисович – заступник Голови Державної служби України 

з надзвичайних ситуацій з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій 

і цифровізації; 

Ігнатенко Володимир Іванович – заступник начальника Юридичного 

управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій; 

Шевчук Максим Костянтинович – заступник Голови Державного агентства 

України з управління зоною відчуження; 

Бучко Володимир Анатолійович – перший заступник Голови Державної 

служби геології та надр України; 

Дехтяренко Сергій Стахович – заступник Голови з питань цифрового 

розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Державної служби геології та 

надр України; 

Заруба Дмитро Васильович – перший заступник Голови Державної 

екологічної інспекції України; 

Колобродова Олена Володимирівна – представник Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини; 

Орлова Наталія Миколаївна – головний спеціаліст департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України; 

Драпалюк Анастасія Миколаївна – радник народного депутата України 

Овчинникової Ю.Ю., начальник відділу з питань охорони та використання 

природно-заповідного фонду департаменту природно-заповідного фонду та 

земельних ресурсів Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 

України; 

Тєстов Петро Сергійович – представник Міжнародної благодійної 

організації «Екологія-Право-Людина». 

 

 

 

 

 

 



ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок 

голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі 

відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України-член Комітету – 

Задорожний Андрій Вікторович. 

 

Рішення прийнято: за – 9, не голосували – 3. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про внесення змін до 

порядку денного засідання Комітету: 

про перенесення на одне з наступних засідань Комітету питання № 1 про 

проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

використання та обігу піротехнічних виробів (реєстр. № 7438, друге читання). 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити порядок денний зі змінами. 

 

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 1. 

 

 

 

 

Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним 

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо використання та обігу піротехнічних виробів 

(реєстр. № 7438, друге читання). 

 

Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 

Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції 

2. Проект Закону про Державний бюджет України на 2023 рік 

(реєстр. № 8000 від 14.09.2022), поданий Кабінетом Міністрів України. 

 

Допов.:Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Борисюк Михайло Миколайович 

Ярмоленко Оксана Василівна 

Питання для розгляду 

3. Інформація щодо створення державного спеціалізованого 

господарського підприємства «Ліси України». 

 

Допов.:Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Войтович Людмила Василівна 



1. 

 

Питання № 1 порядку денного – про проект Закону про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо використання та обігу піротехнічних виробів 

(реєстр. № 7438, друге читання) – перенесено на одне з наступних засідань 

Комітету. 

 

 

2. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону 

про Державний бюджет України на 2023 рік (реєстр. № 8000 від 14.09.2022), 

поданий Кабінетом Міністрів України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., 

Борисюк М.М., Стрілець Р.О., Гречаник Р.М., Бучко В.А., Дехтяренко С.С., 

Заруба Д.В., Примуш Р.Б., Шевчук М.К. 

 

Бондаренко О.В. звернувся до керівника секретаріату Комітету щодо результатів 

опрацювання законопроекту.  

 

Борисюк М.М. поінформував про результати опрацювання законопроекту 

спільно з міністерствами та центральними органами виконавчої влади. Зазначив 

про підготовлену таблицю порівняння обсягів фінансування бюджетних 

програм, визначених Законом України «Про Державний бюджет України на 

2022 рік», проектом Закону України про Державний бюджет України на 2023 рік 

(реєстр. № 8000 від 14.09.2022) та бюджетними запитами. 

 

Бондаренко О.В. звернувся до Міністра захисту довкілля та природних ресурсів 

України щодо пропозицій до законопроекту. 

 

Стрілець Р.О. поінформував про подані пропозиції центральних органів 

виконавчої влади. Відмітив нагальність потреб фінансування для підтримки 

обороноздатності держави в умовах воєнного стану та обмеженості ресурсів 

бюджету. Акцентував на нагальності спрямування видатків для участі у 

міжнародних програмах співфінансування.  

 

Бондаренко О.В. поцікавився чи підтримує Міністр захисту довкілля та 

природних ресурсів України врахування поданих пропозицій Міністерством 

захисту довкілля та природних ресурсів України і центральними органами 

виконавчої влади. 

 

Стрілець Р.О. зазначив, що підтримує.  

 

Бондаренко О.В. звернувся до центральних органів виконавчої влади щодо 

пропозицій до законопроекту та потреб фінансування. 



 

Заруба Д.В. висловив пропозицію щодо потреб фінансування на оплату праці, 

закупівлю обладнання та вимірювальної техніки. 

 

Примуш Р.Б. висловився про нагальність придбання обладнання для 

розмінування та хімічного захисту. 

 

Дехтяренко С.С. висловив пропозицію щодо потреб фінансування на розвиток 

мінерально-сировинної бази та здійснення моніторингових і пошуково-

розвідувальних робіт. 

 

Бондаренко О.В. запитав представника Державної служби геології та надр 

України щодо необхідного обсягу фінансування. 

 

Дехтяренко С.С. зазначив, що необхідний обсяг фінансування складає 

100 000,0 тис. грн. для забезпечення виконання завдань та заходів, передбачених 

Законом України від 21 квітня 2011 року № 3268-VI «Про затвердження 

Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази України на 

період до 2030 року». 

 

Бучко В.А. додав, що такий обсяг фінансування передбачений 

Загальнодержавною програмою розвитку мінерально-сировинної бази України 

на період до 2030 року. Відмітив, що для забезпечення виконання завдань та 

заходів, передбачених Законом України від 21 квітня 2011 року № 3268-VI «Про 

затвердження Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної 

бази України на період до 2030 року», потреба у фінансуванні складає 

17000,0 тис. грн.  

 

Бондаренко О.В. запитав керівника секретаріату Комітету чи подавали народні 

депутати-члени Комітету пропозиції до законопроекту. 

 

Борисюк М.М. зазначив, що пропозиції надійшли від голови підкомітету з 

питань охорони і раціонального використання водних ресурсів та державного 

моніторингу навколишнього природного середовища Прощука Е.П. 

 

Бондаренко О.В. звернувся до голови підкомітету з питань охорони і 

раціонального використання водних ресурсів та державного моніторингу 

навколишнього природного середовища щодо пропозицій до законопроекту.  

 

Прощук Е.П. висловив пропозиції щодо передбачення фінансування за 

бюджетною програмою «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 

на здійснення природоохоронних заходів на об’єктах комунальної власності» та 

збільшення фінансування за такими бюджетними програмами: «Здійснення 

природоохоронних заходів, зокрема з покращення довкілля», «Захист від 

шкідливої дії вод сільських населених пунктів та сільськогосподарських угідь, в 

тому числі в басейні р. Тиса у Закарпатській області», «Розвиток мінерально-



сировинної бази», «Державна екологічна інспекція». Відмітив, що ці програми 

спрямовані на покращення довкілля та здійснення природоохоронних заходів. 

 

Овчинникова Ю.Ю. висловила пропозицію щодо збільшення фінансування за 

такими бюджетними програмами: «Збереження природно-заповідного фонду», 

«Здійснення природоохоронних заходів, зокрема з покращення довкілля». 

 

Бондаренко О.В. запитав Овчинникову Ю.Ю. про обсяг фінансування на оплату 

праці працівників природно-заповідного фонду та закупівлю нової технічної 

бази для забезпечення охорони лісу від пожеж.  

 

Овчинникова Ю.Ю. поінформувала про орієнтовний обсяг фінансування та 

висловила прохання надати слово щодо цього своєму помічнику-консультанту 

Богдан Н.І. 

 

Прощук Е.П. висловився про підтримку ініціативи щодо збільшення обсягу 

фінансування на оплату праці працівникам природно-заповідного фонду. 

 

Богдан Н.І. зазначила, що за бюджетною програмою «Збереження природно-

заповідного фонду» запропоновано збільшити загальний обсяг асигнувань до 

889 226,2 тис. грн., а за бюджетною програмою «Здійснення природоохоронних 

заходів, зокрема з покращення довкілля» – до 228 600,8 тис. грн. 

 

Бондаренко О.В. завернувся до Міністерства захисту довкілля та природних 

ресурсів України щодо фінансування природно-заповідного фонду. 

 

Гречаник Р.М. відмітив потребу у додаткових асигнуваннях на оплату праці у 

зв’язку зі створенням нових національних природних парків і функціонування 

установ природно-заповідного фонду, розробку землевпорядної документації та 

проектів організацій територій. 

 

Борисюк М.М. узагальнив пропозиції щодо потреб фінансування та висловив 

необхідність зазначити про обсяг фінансування в рішенні Комітету.  

 

Бондаренко О.В. звернувся до Державного агентства України з управління зоною 

відчуження стосовно пропозицій та потреб фінансування. 

 

Шевчук М.К. висловив пропозицію щодо потреб фінансування для забезпечення 

належного функціонування Чорнобильського радіаційно-екологічного 

біосферного заповідника. 

 

Бондаренко О.В. запропонував направити пропозиції Комітету до профільного 

Комітету з питань бюджету. 

 

Борисюк М.М. узагальнив та запропонував врахувати виголошені пропозиції 

народних депутатів-членів Комітету та представників центральних органів 

виконавчої влади щодо потреб фінансування. 



Бондаренко О.В. запропонував врахувати виголошені пропозиції щодо потреб 

фінансування і заначити про них у рішенні Комітету. Рішення направити до 

Комітету з питань бюджету та Кабінету Міністрів України. 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома. 

2. Рекомендувати Комітету з питань бюджету та Кабінету Міністрів 

України при опрацюванні проекту Закону про Державний бюджет України на 

2023 рік (реєстр. № 8000 від 14.09.2022) врахувати наступне: 

У видатках Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 

України збільшити фінансування, а саме: 

за бюджетною програмою "Збереження природно-заповідного фонду" 

(КПКВК 2701160) на 220972,4 тис. грн на впорядкування умов оплати праці 

працівникам установ природно-заповідного фонду та виконання указів 

Президента України про створення трьох нових національних природних парків 

«Куяльницький» в Одеській області, «Холодний Яр» у Черкаській області та 

«Пуща Радзівіла» у Рівненській області, розширення Карпатського біосферного 

заповідника, в частині необхідності передбачати під час підготовки проектів 

законів про Державний бюджет України на відповідний рік кошти для їх 

функціонування; 

за бюджетною програмою "Здійснення природоохоронних заходів, 

зокрема з покращення стану довкілля" (КПКВК 2701270) на 117600,8 тис. грн 
на фінансування всіх капітальних видатків установ природно-заповідного фонду, 

розробки землевпорядної документації, проектів організацій територій та 

закупівлі протипожежної техніки.  

Збільшити фінансування на Державну службу геології та надр України, 

а саме:  

за бюджетною програмою "Розвиток мінерально-сировинної бази" 

(КПКВК 2704020) на 17000,0 тис. грн на забезпечення виконання завдань та 

заходів, передбачених Законом України від 21.04.2011 № 3268-VI "Про 

затвердження Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної 

бази України на період до 2030 року". 

Збільшити фінансування на Державну екологічну інспекцію України, а 

саме: 

за бюджетною програмою "Керівництво та управління у сфері 

екологічного контролю " (КПКВК 2705010) на 21161,4 тис. грн на придбання 

лабораторного обладнання (зокрема 8 комплектів газоаналізаторів), 

відеореєстраторів та квадрокоптерів для впровадження процедури відеофіксації, 

погашення кредиторської заборгованості, що виникла станом на 01.01.2014 року 

за бюджетною програмою КПКВК 2405020 "Зміцнення матеріально-технічної 

бази і методологічне забезпечення Державної екологічної інспекції України та її 

територіальних органів". 

Збільшити фінансування на Державне агентство водних ресурсів 

України, а саме: 

за бюджетною програмою "Захист від шкідливої дії вод сільських 

населених пунктів та сільськогосподарських угідь, в тому числі в басейні 



р. Тиса у Закарпатській області " (КПКВК 2707070) на 21900,0 тис. грн на 

відновлення протипаводкових споруд пошкоджених внаслідок бойових дій та 

паводками минулих років, реалізацію першочергових заходів з відновлення 

захисних споруд дніпровських водосховищ. 

Збільшити фінансування на Державне агентство України з управління 

зоною відчуження, а саме: 

за бюджетною програмою "Підтримка екологічно безпечного стану у 

зонах відчуження і безумовного (обов‘язкового) відселення" (КПКВК 2708110) 

на 123102,6 тис. грн на забезпечення належного функціонування 

Чорнобильського радіаційно-екологічного біосферного заповідника та з метою 

виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 10.09.2022 № 799-р, 

відповідно до якого Заповіднику передано 226964,7 га держаних земель, що 

розташовані в зоні відчуження Київської області. 

Доповнити бюджетною програмою «Субвенція з державного бюджету 

місцевим бюджетам на здійснення природоохоронних заходів на об’єктах 

комунальної власності» із загальним обсягом фінансування 400000,0 тис. грн, 

збільшивши загальний обсяг асигнувань головного розпорядника бюджетних 

коштів – Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2019 №228 було затверджено 

порядок та умови надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на здійснення природоохоронних заходів на об’єктам комунальної власності у 

розмірі майже 580 млн грн. Завдяки фінансуванню вищезгаданої бюджетної 

програми було проведено ряд робіт на об’єктах комунальної власності у 18 

областях України. Враховуючи необхідність реалізації першочергових 

природоохоронних заходів на об’єктах комунальної власності (будівництво та 

реконструкція каналізаційних мереж, будівництво локальних очисних споруд, 

заходи що відновлення і підтримки сприятливого гідрологічного режиму та 

стану річок тощо), пропонується внести відповідні зміни до законопроекту. 

3. Рішення направити до Комітету з питань бюджету та Кабінету Міністрів 

України. 

 

Рішення прийнято: за – 8, не голосували – 4. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Борисюк Михайло Миколайович 

Ярмоленко Оксана Василівна 

 

 

3. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та Голови 

Державного агентства лісових ресурсів України Болоховця Ю.В. щодо 



створення державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси 

України». 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Лабунська А.В., 

Овчинникова Ю.Ю. Прощук Е.П., Краснолуцький О.В., Болоховець Ю.В. 

 

Бондаренко О.В. звернувся до Голови Державного агентства лісових ресурсів 

України щодо цього питання. 

 

Болоховець Ю.В. доповів стосовно моделі розподілу лісового фонду за 

регіональними лісовими офісами, плану та процедури створення, структури 

державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України», 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 07 вересня 2022 року 

№ 1033. 

 

Бондаренко О.В. подякував Голові Державного агентства лісових ресурсів 

України за доповідь. Запитав Міністра захисту довкілля та природних ресурсів 

України про доповнення щодо заслуханої доповіді. 

 

Краснолуцький О.В. погодився із доповіддю, стисло поінформував про 

результати проведеної роботи щодо створення державного спеціалізованого 

господарського підприємства «Ліси України». 

 

Бондаренко О.В. поцікавився про наявність питань за результатами заслуханої 

доповіді. 

 

Прощук Е.П. побажав успіхів у подальшій реалізації реформи в лісовій галузі та 

досягненні поставленої мети. Запитав про розподіл Регіональних лісових офісів 

державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» та 

подальший статус керівників державних лісогосподарських підприємств, які 

належать до сфери управління Державного агентства лісових ресурсів України. 

 

Болоховець Ю.В. надав роз’яснення щодо поставлених питань. Зазначив, що 

розташування Регіональних лісових офісів залежить виключно від виробничої та 

географічної доцільності. Поінформував про подальший статус керівників 

державних лісогосподарських підприємств та відмітив, що більшість з них 

очолюють ліквідаційні комісії та в подальшому вони будуть працювати не за 

контрактом, а згідно трудового договору. Акцентував, що у процесі реорганізації 

буде здійснюватись переведення працівників державних підприємств. 

 

Прощук Е.П. відмітив, що не всі керівники державних лісогосподарських 

підприємств очолюють ліквідаційні комісії. 

 



Болоховець Ю.В. зазначив, що була надана можливість призначати головами 

ліквідаційних комісій як керівників державних лісогосподарських підприємств, 

так і їх заступників. Однак, на місцях рішення приймались самостійно, тому не 

завжди на посаду голів ліквідаційних комісій були призначені керівники 

державних лісогосподарських підприємств та їх заступники. 

 

Прощук Е.П. зазначив, що в процесі створення спеціалізованого господарського 

підприємства «Ліси України» будуть утворені його філії. Запитав, чи будуть 

керівники державних лісогосподарських підприємств переведені до філій та 

яким чином це буде здійснюватись.  

 

Болоховець Ю.В. зазначив, що керівникам існуючих державних 

лісогосподарських підприємств буде запропоновано очолити утворені філії.  

 

Лабунська А.В. запитала про доцільність призначення керівників існуючих 

державних лісогосподарських підприємств головами ліквідаційних комісій та 

проведення конкурсу на призначення керівника державного спеціалізованого 

господарського підприємства «Ліси України». Відмітила, що у засобах масової 

інформації з’явилась інформація щодо корпоратизації цього державного 

підприємства. Запитала чи відповідає дійсності така інформація та поцікавилася 

про проект положення державного спеціалізованого господарського 

підприємства «Ліси України». 

 

Болоховець Ю.В. зазначив, що положення будуть розроблятись для обласних 

управлінь і новостворених територіальних органів. Відмітив, що проект 

положення розроблений та направлений центральним органам виконавчої влади 

для погодження.  

 

Лабунська А.В. висловилася про доцільність надання проекту положення 

народним депутатам-членам Комітету для ознайомлення. 

 

Бондаренко О.В. уточнив, що Лабунська А.В. має на увазі проект статуту 

державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України». 

 

Лабунська А.В. погодилася, що має на увазі проект статуту державного 

спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України». 

 

Болоховець Ю.В. надав роз’яснення щодо статуту та положення, зазначив, що 

статус є типовим та уніфікованим. Відмітив, що розроблений проект статуту 

державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» буде 

направлений до Комітету для узгодження. Акцентував, що керівник державного 

спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» буде 

призначений після його утворення згідно чинного законодавства. 



 

Лабунська А.В. запитала хто займається питаннями реорганізації Державного 

агентства лісових ресурсів України. 

 

Болоховець Ю.В. зазначив, що цими питаннями опікується керівництво 

Державного агентства лісових ресурсів України за підтримки Міністерства 

захисту довкілля та природних ресурсів України. 

 

Бондаренко О.В. подякував Голові Державного агентства лісових ресурсів 

України за відповіді та надав слово голові підкомітету Овчинниковій Ю.Ю. 

 

Овчинникова Ю.Ю. зазначила, що всі суцільні санітарні рубки мають 

зараховуватись у розмір розрахункової лісосіки, зокрема, в Санітарних правилах 

в лісах України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України № 555 

від 27 липня 1995 року, визначено, що обсяги ліквідної деревини, яка 

заготовляється під час проведення суцільних санітарних рубок у пристиглих, 

стиглих та перестійних насадженнях в усіх категоріях лісів, зараховуються до 

обсягів використання розрахункової лісосіки та обсягів фактично заготовленої в 

порядку рубок головного користування деревини. Запитала, яким чином 

планується виконання цієї норми новоствореним державним спеціалізованим 

господарським підприємством «Ліси України». Уточнила, як будуть 

розраховуватись загальні обсяги, зокрема, по всьому новоствореному 

державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси України» чи 

по окремим підприємствам, які функціонували у період до новоствореного. 

Запитала щодо вирішення питання поводження з інвазивними чужорідними 

видами рослинного і тваринного світу та наголосила на важливості реалізації 

положень Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

щодо збереження лісів». 

 

Болоховець Ю.В. надав відповіді на запитання та зазначив, що згідно чинного 

законодавства, новоутворене підприємство є правонаступником всіх прав і 

обов’язків, у тому числі матеріалів лісовпорядкування. Пояснив значення 

розрахункової лісосіки, та відмітив, що розрахунок лісосік буде здійснюватись 

філіями новоствореного державного спеціалізованого господарського 

підприємства «Ліси України». Зазначив, що проблема інвазивних чужорідних 

видів рослинного і тваринного світу є актуальною, тому доцільним є виведення 

нових продуктивних і стійких видів, з урахуванням кліматичних умов. 
 

Овчинникова Ю.Ю. уточнила яким чином будуть здійснюватись розрахунки 

лісосік державним спеціалізованим господарським підприємством «Ліси 

України». 

 

Болоховець Ю.В. надав роз’яснення та зазначив про наявність розробленої 

інструкції з лісовпорядкування. 



Овчинникова Ю.Ю. запитала чи обговорюється проектування об’єктів 

відтворення лісів, а саме проектів лісових культур в обласних управліннях 

лісового господарства.  
 

Болоховець Ю.В. зазначив, що в обласних лісогосподарських управліннях 

проекти лісових культур обговорюються та поінформував про процедуру 

перевірки та затвердження проектних матеріалів, що передує проведенню 

лісокультурних робіт. 
 

Бондаренко О.В. зазначив, що реформа лісової галузі буде ефективною за 

наявності механізму передачі комунальних та військових лісів до державного 

спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України». Запитав, як 

наразі вирішується це питання.  
 

Болоховець Ю.В. зазначив, що наразі аналізується можливість їх передачі. 

Відмітив, що це питання опрацьовується разом з Міністерством захисту довкілля 

та природних ресурсів України. Акцентував, що кожен лісокористувач 

вирізняється специфікою та потребує застосування різних підходів та 

механізмів. Відмітив, що варто брати до уваги два фактори, зокрема, економічну 

вигоду для територіальних громад від користування лісами різних форм 

власності та відсоток пожеж і самовільних рубок на гектар відповідної площі, що 

знаходиться у віданні держави та інших лісокористувачів. 
 

Лабунська А.В. звернула увагу на сучасний стан комунальних підприємств. 

Відмітила, що комунальна власність є формою державної власності. 

Акцентувала, що доцільно в подальшому відшкодувати втрати від передачі 

комунальних підприємств до державного спеціалізованого господарського 

підприємства «Ліси України». 
 

Болоховець Ю.В. надав роз’яснення щодо комунальної форми власності. 

Зазначив, що питання фінансово-виробничих показників комунальних 

підприємств потребує вивчення та пояснив про користь лісових насаджень для 

територіальних громад. 
 

Бондаренко О.В. зазначив, що реформа лісової галузі вже розпочалася, тому 

необхідний подальший план дій та законодавче врегулювання цього питання. 

Відмітив, що для цього потребується відповідний фінансовий ресурс та запитав 

чи передбачені у Державному бюджеті України на 2023 рік кошти для реалізації 

реформи лісової галузі.  
 

Болоховець Ю.В. зазначив, що кошти бюджетного фінансування необхідні в 

частині об’єднання територіальних органів, а попередньо обрахована сума 

становить близько 44 млн. грн. Відмітив, що питання перерозподілу коштів 

опрацьовується спільно з Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 

України. Акцентував, що для реформування державних лісогосподарських 

підприємств не потребуються кошти бюджетного фінансування. Акцентував, що 



підприємства, які функціонують за рахунок коштів бюджетного фінансування в 

подальшому будуть фінансуватись всередині системи за рахунок інших 

ресурсних регіонів, в чому спостерігається економія коштів Державного 

бюджету України. 
 

Лабунська А.В. акцентувала, що комунальна власність є формою державної 

власності. 

 

Болоховець Ю.В. зазначив, що стосовно комунальної власності рішення 

приймають депутати відповідної територіальної громади.  
 

Бондаренко О.В. подякував Голові Державного агентства лісових ресурсів 

України за доповідь, Міністру захисту довкілля та природних ресурсів України і 

представникам центральних органів виконавчої влади за участь в обговоренні 

цього питання. Запропонував взяти до відома заслухану інформацію. Наголосив 

на доцільності подальшого заслуховування інформації щодо реформування 

лісової галузі та розроблення проекту статуту державного спеціалізованого 

господарського підприємства «Ліси України». 

 

Лабунська А.В. наголосила на необхідності отримання Комітетом проекту 

статуту державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси 

України» до його затвердження Кабінетом Міністрів України. 
 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію щодо створення державного спеціалізованого 

господарського підприємства «Ліси України» взяти до відома. 

 

За наслідками розгляду рішення на голосування не виносилось. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Войтович Людмила Василівна 

 

 

 

 

 

 

 

Голова Комітету        О. Бондаренко 

 

 

 

Секретар Комітету        О. Фельдман 


